

GORENJSKI GLAS

GLASILO
SOCIALISTIČNE
ZVEZE DELOVNEGA
LJUDSTVA ZA
GORENJSKO



Krško, 6. aprila — V petek, soboto in nedeljo je bil v Krškem dvanajsti kongres slovenske mladine, na katerem se je zbralo prek štiristo delegatov. Prav tako živahno kot v kongresnih dvoranah je bilo te dni tudi v mestu, kjer so ob kongresu pripravili številne prireditve. Na sliki: skupina mladih z Gorenjske, ki je na kongres poslala 25 delegatov. — Foto: F. Perdan

XII. kongres slovenske mladine

Spreminjajmo sedanost, če naj računamo na prihodnost

Krško, 6. aprila — Še zadnjič so se na sklepnem plenarnem zasedanju dvanajstega kongresa Zveze socialistične mladine Slovenije, ki je trajal od 4. aprila, zakresala mnenja, ko so se mladi odločali za ali proti tajnim volitvam v svoji organizaciji. Sicer pa so se dva dni vrstile iskriče razprave, drugačne kot smo jih vajeni s podobnih zborovanj. Družbeni razvoj, tehnološka zaostalost, energetska vprašanja, problemi človekovega okolja, pa še vrsta drugih, ki zadevajo specifičen položaj mladih v družbi, so stvari, ki so jih skušali mladi razjasniti v Krškem. Ob pobu-

dah, kako iz krize, so terjali tudi večjo demokratizacijo odločanja.

Zadnji dan so razen za sklepanje o kongresnih dokumentih izkoristili tudi za vrsto konkretnih zahtev, ki so jih naslovili na najvišje organe republike. Naj jih omenimo le nekaj: predlagajo ustanovitev inštituta za ekologijo SRS, želijo široko javno razpravo, ki bo pokazala možnost za civilno služenje vojaškega roka, zahtevajo takšne spremembe v zakonu o združenem delu, ki bodo legalizirale stavke, skupščini SRS predlagajo ustanovitev neodvisne komisije strokovnjakov, ki bo znova

ocenila upravičenost kapitalnih naložb v Sloveniji, zvezni konferenci mladine pa nalagajo, naj podobno pobudo da zvezni skupščini glede jugoslovanskega jedrskega programa.

Veliko so si v Krškem povedali mladi iz Slovenije; izrečeno dokazuje, da je mladim veliko do tega, da se družbene razmere že danes začno spreminjati, le tako namreč lahko računamo na znosno prihodnost. Veliko besed, napotil, sklepov. Zdaj jih je treba le še uresničiti!

Več o mladinskem kongresu na 3. strani. D. Z. Žlebir

V SREDIŠČU POZORNOSTI

Energetska kriza vzvod za razvoj

Morda bo kdo dejal, poglej mlade, proti razvoju so, ko zahtevajo, naj se ponovno preveri utemeljenost gradnje jeseniške elektrojeklarnice ter posodobitev predelave glinice in aluminija v Kidričevem, ko se izrekajo proti gradnji jedrskih elektrarn. Mladost ima pravico do zmote, vendar stvar le ni tako preprosta, da bi jih na hitro okrcali, češ da nimajo prav in da je tako ali tako prepozno. Njihove zahteve imajo globoko vsebino, ki bi jo morali čim prej dojeti.

Energetska kriza se danes kaže v povsem novi luči. Vse bolj postaja jasno, da je bila zavestna. Vodilni gospodarsko politični centri v svetu so ukrepali tako, da se je dovolj poglobila in trajala dovolj dolgo. Pomanjkanje energije so uporabili kot vzvod in prisilo za razvoj novih tehnologij in novih proizvodnih odnosov. Kajti le huda stiska ustvarja inovacijsko nujno ter omogoča obračun z opešanimi gospodarskimi organizacijami in strukturami, ustvarja prostor za pre-

novno.

V tej luči tudi zahteve po zdravem okolju dobijo svoje pravo mesto, silovit vzpon ekoloških gibanj tako rekoč sovpada z energetska krizo. Protislovje namreč izgine, ko spoznamo, da energetska kriza sama po sebi ni tisti problem, ki ga je treba reševati, temveč je le eden od vzvodov, s katerimi se premikajo odnosi v svetu.

Vse bolj se uveljavlja spoznanje, da skrb za zdravo okolje ni nič drugega kot dobro obvladovanje tehnologij, kot sodobni tehnološki razvoj, ki ne temelji več na kapitalni intenzivnosti in energetska potratnosti, temveč predvsem na znanju.

V tej luči je novo blagostanje, ki ga prinaša cenena nafta, moč doumeti kot davek, ki ga bodo plačale najrevnejše države. Tam se je namreč v desetih letih energetske krize nakopičila energetska najbolj pogoltna industrija, ki vse bolj postaja znak nerazvitosti.

M. Volčjak

stran 3:

Generacija, ki odloča, ne samo posluša

stran 5:

Veliko smeha pri Taliji

stran 4:

Pocenitev spremenili v dajatve

stran 6:

Drago ogrevanje stanovanj

90 MERKUR KRANJ

Zadrževanje krompirja se je maščevalo

Cena pokleknila pred ponudbo

Med gorenjskimi kmeti je pogosto slišati, češ — poglejte Vojvodince, kako zadržujejo koruzo, izsiljujejo višje cene in si kujejo mašne dobičke. Pa smo Gorenjci kaj boljši? Nobena skrivnost ni, da se tudi številni gorenjski kmetje ne ozirajo na uradne cene, zadržujejo krompir in ga prodajajo v obmorskih krajih in povsod drugod, kjer je dober zaslužek. Razlika med »koruzniki« in »krompirjevci« je le ta, da prvi lahko zaklenejo pridelek v shrambo in čakajo na podražitev (odmrznitev cen) tudi več let, medtem ko ga morajo drugi prodati prej kot v enem letu.

Mnogi zatrjujejo, da so za vso zmedo okrog krompirja vedno krive le cene. Res je, da pridelovalci dobijo premalo glede na to, koliko stane v trgovini; če pa primerjamo donosnost pridelovanja krompirja z živinorejo, potem je treba brez sprenevedanja reči: že nakaj let se bolj splača pridelovati krompir kot rediti živino. Tako povedo kmetje in to potrjujejo tudi izsledki strokovnjakov.

S krompirjem so vedno težave, pa če je letina dobra ali slaba. Pred leti so ga trgovci spomladaj z lučjo pri belem dnevu iskali po drugih, kjer pa so lahko le ugotavljali, da je precejšen del letine »odtekel« v obmorske kraje. Letos je položaj drugačen. Jeseni, v času ozimnice, ko bi zadrževali lahko odkupile največ krompirja, so ga kmetje zadrževali doma in čakali na boljše ceno — najvztrajnejši med njimi pa so dočakali le precej nižjo. Krompirja je zdaj na pretek. Kmetje ga krmijo živini ali ga vozijo v domžalski Helios, kjer plačujejo za kilogram 13 dinarjev — 17 dinarjev manj, kot je bila jeseni odkupna cena za jedilni krompir. Na Hrvaškem imajo 45 ton presežka, v Sloveniji pet do šest tisoč ton, Vojvodinci ga ponujajo Heliosu le pod enim pogojem — da jim plačajo stroške prevoza, v Gorenjski kmetijski zadrugi, ki velja za enega največjih pridelovalcev jedilnega krompirja v naši republiki, pa čaka na kupce okrog petsto ton krompirja.

C. Zaplotnik

stran 4:

Kdor veliko izvažajo, že pljuva v lastno skledo

Predlog zvezni vladi Sprostitev na meji

Beograd, 4. aprila — Zvezni sekretariat za zunanjo trgovino predlaga zvezni vladi sprejem odloka, po katerem bi lahko Jugoslovani iz tujine prinesli vsakič, ob plačilu carine, predmete, vredne do 30.000 dinarjev. Sedaj je ta vrednostna meja 20.000 dinarjev in smo jo lahko izkoristili petkrat na leto. Predlog sekretariata prinaša še nekatere druge novosti oziroma sprostitev pri uvozu. Uvozili bi lahko hišni računalnik, vredno do 90.000 dinarjev in ne več do 60.000 dinarjev, za potrebe drobnega gospodarstva bi po novem smeli uvoziti opremo, vredno do 6 milijonov dinarjev in ne več do 2 milijona dinarjev (upoštevana je oprema, ki je doma ne proizvajamo), reprodukcijski material za to gospodarstvo in obrt do višine 1,5 milijona dinarjev in ne več le do 500.000 dinarjev, na boljšem pa naj bi bili tudi svobodni umetniki in poklicni glasbeniki. Prvi bi lahko uvozili opremo, vredno do milijona dinarjev, in re-promaterial do 800.000 dinarjev vrednosti. Sedanja meja je bila polovico nižja, poklicni glasbeniki pa bi lahko uvozili glasbila, tudi dražja od predlaganih vrednosti. Olajšave pri uvozu so predvidene tudi pri zdomcih in delavcih — povratnikih.

-jk



Oživila polja — Sneg je odlezel, zemlja se je odpočila in prišel je čas intenzivnih kmečkih del. Kmetje pravijo, da je dolgo trajajoča snežna odeja poljščinam dobro dela. Med prvimi spomladanskimi opravili na polju bo sajenje krompirja. — Foto: F. Perdan

Predolgo odlašanje

Kranj, 2. aprila — Predolgo smo že gluhi za pripombe izvoznikov na račun nove devizne zakonodaje in preveč oklevamo s sprejemomboljšav zunanjetrgovinskih zakonov, je med drugim dejal pretekli teden na pogovoru v Savi predsednik gorenjske medobčinske zbornice Bojan Urlep. Podatki nas v to prepričujejo. Politika realnega tečaja dinarja ni prava. Izvojni rezultati so slabši kot lani in vedno več izvažamo na kliring, po zadnjih podatkih krvi 45 odstotkov vsega izvoza. Zadolženi pa smo na konvertibilnem področju in tam nam klirinški dolar kaj dosti ne pomaga. Kdor sedaj veliko izvažajo na zahod, samo izgublja, vendar je večina naših tovarn tako vpeta v ta izvoz, da to mora početi. Zmanjšuje se klasični izvoz izdelkov, kar je slabo, in povečuje se obseg dodelavnih poslov. S tem korakamo nazaj: ne izvažamo izdelkov, ampak le delo. To so začeli počenjati celo v industrijah, kjer je zadnja leta prevladoval izvoz izdelkov. Da bomo vtirili izvojni voz v prave kolese, je treba brez odlašanja določiti pravi tečaj dinarja, uvesti izvozne spodbude

in dati realno vrednost klirinškemu in konvertibilnemu dolarju, sicer bosta proizvodnja in izvoz zašla v še večje težave.

-jk

KOMPAS
KRANJ

tel.:
28-472
28-473



KOMPAS
JUGOSLAVIJA

VAŠ TURISTIČNI SERVIS



● INFORMIRANJE
● SPOZNAVANJE
● RACIONALNO
● UGODNO

25. MEDNARODNI SEJEM
GOZDARSTVA
IN KMETIJSTVA
KRANJ, 11.-20. 4. '86

MALTIT®

Maltit, pesek, voda — in malta za zidanje in ometavanje je pripravljena

enostavna in gospodarna priprava, povečana mehanska odpornost, odlična obdelovalnost in sprijemljivost ter odpornost na zmrzovanje

to so odlike maltitne malte v primerjavi s klasičnimi apnenimi in podaljšanimi maltami

 **SALONIT ANHOVO**

TOZD Blagovni promet, Kidričeva 20, 65000 Nova Gorica, tel: (065) 24-411



 **KOMPAS**
JUGOSLAVIJA

TOZD TURIZEM, Sektor za iniciativo, 61000 Ljubljana, Titova 12

za zimsko sezono 1986/87

ZAKUPOJEMO
ZASEBNE PENZIONE, HIŠE, APARTMAJE IN SOBE

v slovenskih smučarskih središčih

Ponudbe morajo vsebovati:

1. Ime, priimek in naslov lastnika (po možnosti telefon);
2. Naslov in opis objekta (oddaljenost objekta od smučišča, po možnosti priložite načrt);
3. Fotografijo objekta.

Ponudbe pošljite na gornji naslov najkasneje do 15. maja 1986!

Po tem roku bomo lastnike obvestili o datumu prihoda naše komisije, ki bo pogodbe sklepala na kraju samem.

Dotatnih telefonskih informacij do konca natečaja ne bomo dajali.



sava commerce

trgovina z gumenimi in kemičnimi izdelki
KLANJ, prodajalna Koroška cesta 2

sodeluje na sejmu v Kranju od 11. do 20. aprila 86
s programom gum za traktorska in osebna vozila ter
raznim drugim gumeno-tehničnim materialom.

TRAKTORSKO PNEVMATIKO VAM DOSTAVI
DO 35 KM BREZPLAČNO

Obiščite tudi njihovo trgovino v Kranju,
Koroška cesta 2.

 **LIPA**
POHIŠTVO
SALON V
KRANJU

V prizidku večnamenske
dvorane PPC Gorenjski
sejem



PODJETJE ZA PIT PROMET KRANJ

Delovna skupnost skupnih služb objavlja prosta dela in naloge:

1. izvajanje zahtevnega vzdrževanja in gradnja TK omrežja

Pogoji: — inženir telekomunikacij
— 2- do 3-letne delovne izkušnje

Delovno razmerje sklenemo za nedoločen čas s trimesečnim poskusnim delom.

Kandidati naj naslovijo prošnje z dokazili o izpolnjevanju pogojev na komisijo za delovna razmerja DSSS Podjetja za ptt promet Kranj. Komisija sprejema prijave 8 dni po objavi. Vsi prijavljeni kandidati bodo obveščeni o izidu izbire v 15 dneh po opravljeni izbiri.



HOTELSKO TURISTIČNO PODJETJE BLED
TOZD Turizem in rekreacija

Delavski svet TOZD je na seji 27. marca 1986 sprejel sklep, da odda v najem

POSLOVNE PROSTORE NA BLEJSKEM OTOKU
namenjene za opravljanje gostinske dejavnosti s pripadajočimi prostori

Poslovne prostore bodo oddali v najem za nedoločen čas z obstoječo opremo v lasti tozda.

Višina najemnine, režim obratovanja, obseg ponudbe in kvaliteta bodo opredeljeni v najemni pogodbi, prav tako pa pravice in dolžnosti najemodajalca in najemnika.

Prednost pri najemu ob enakih pogojih imajo družbenopravne osebe.

Od najemnika pričakujemo, da bo organiziral kvalitetno in pestro gostinsko ponudbo ter da bo posloval v skladu z določili najemne pogodbe in dobrimi poslovnimi običaji.

Vsi kandidati lahko svoje ponudbe s programi pošljejo v 8 dneh po objavi tega razpisa na naslov: HTP Bled, TOZD Turizem in rekreacija, Bled, Cesta svobode 13.



ZCP CESTNO PODJETJE KRANJ
Jezerka cesta 20

Odbor za delovna razmerja DSSS objavlja naslednja prosta dela in naloge:

1. ZAHTEVNEJŠA DELA V SKLADIŠČU

Pogoji: — KV avtomehaničnik, 3 leta delovnih izkušenj, trimesečno poskusno delo

Odbor za delovna razmerja TOZD Vzdrževanje in varstvo cest objavlja naslednja prosta dela in naloge:

1. OPRAVLJANJE PREVOZOV

Pogoji: — končana šola za voznike motornih vozil, 2 leti delovnih izkušenj, starejši od 18 let, trimesečno poskusno delo

Delo združujemo za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Kandidati naj pošljejo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 8 dneh po objavi na naslov: ZCP Cestno podjetje Kranj, Jezerka cesta 20.

Izbira bo opravljena v zakonitem roku. Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 15 dneh po sprejemu sklepa.



KLADIVAR ŽIRI

Delavski svet razpisuje javno licitacijo za prodajo karamboliranega avtomobila:

1. LADA 1300 kombi (nevozen), izključna cena 100.000.— din
2. WARTBURG 535 DE LUX (nevozen), izključna cena 100.000.— din

Licitacija bo 23. aprila 1986 v prostorih DO Kladivar Žiri z začetkom ob 11. uri.


Ogled opreme od 8. aprila 1986 dalje.

Polog: 10 odstotkov od izključne cene, ki se plača (zavaruje) pred pričetkom licitacije in je vplačljiv takoj po koncu licitacije.

Davek: v izključni ceni ni všteti prometni davek, plača ga kupec sam.

Predstavniki delovne organizacije morajo predložiti potrjeno pooblastilo.

Enakopravno sodelujejo fizične in pravne osebe.

 **metalka**
BLAGOVNICA
KAMNIK

NAKUP
Z
ZADOVOLJSTVOM
Tel.: (061) 831-757

CARINARNICA LJUBLJANA
Šmartinska 152 a

razpisuje v CARINSKI IZPOSTAVI KRANJ
naslednja prosta dela in naloge:

1. CARINSKIH INŠPEKTORJEV
za pregled in carinjenje blaga

Pogoji: — diplomirani inženir strojništva, diplomirani inženir elektrotehnike, diplomirani inženir kemijske ali tekstilne tehnologije ali diplomirani ekonomist
— 2 leti delovnih izkušenj
— znanje enega tujega jezika

2. VIŠJH CARINIKOV
za pregled blaga

Pogoji: — inženir elektrotehnike, inženir kemijske ali tekstilne smeri, višji upravni delavec ali ekonomist
— 1 leto delovnih izkušenj
— znanje enega tujega jezika
— zaželeno znanje strojepisja

3. ADMINISTRATIVNEGA REFERENTA

Pogoji: — srednja šola splošne, ekonomske ali administrativno upravne smeri
— 8 mesecev delovnih izkušenj
— znanje strojepisja

Poskusno delo za sprejete delavce traja 3 mesece.

Za opravljanje navedenih delovnih nalog se lahko javijo tudi pripravniki, s katerimi bomo sklenili delovno razmerje za določen čas.

Pred odločitvijo o izbiri kandidatov bo opravljeno testiranje.

Osební dohodek pod točko 1. je približno 154.000 din, pod točko 2. približno 128.000 din, pod točko 3. pa 90.000 din, brez upoštevanja minulega dela.

Za pripravnike znaša osebni dohodek od 58.000 do 106.000 din.

Pisne prijave sprejema Carinarnica Ljubljana, Šmartinska 152 a, 15 dni po objavi razpisa.

naročite danes, da boste lahko gradili jutri!

ŽE SEDAJ MISLITE NA GRADNJO, LE TAKO
VAM BOMO PRAVOČASNO USTREGLI!



KLI okna LOGATEC
iz nadvse kakovostnega notranjskega lesa

INFORMACIJE IN PRODAJA:
LIP BLEJ, TRGOVINA NA REČICI
tel.: (064) 77-161
VSE PRODAJALNE SLOVENIJALES
INDUSTRIJSKA PRODAJALNA KLI LOGATEC
tel.: (061) 741-711, tx: 31656 yukli

- sodobna izvedba
- vrhunska kakovost
- prihranek energije
- enostavna montaža
- posebnost - izdelava po meri

KOMPAS
JUGOSLAVIJA

KOMPASOVA ZIMA 85/86

Vabimo na spomladansko in prvomajsko smuko. Hotel Kanin, hotel Alp in Kaninska vas, od 5. 4. — 26. 4. — za 7-dnevno bivanje tedenska brezplačna smučarska vozovnica.

Izšel je poseben program: VAL THORENS — Francija, od 26. 4. — 3. 5. — 7-dnevna smuka, bivanje v apartmajih in hotelu.

KOMPAS KLUB

AKTIVNE KLUBSKE POČITNICE boste letos lahko preživeli v SUTIVANU na BRAČU, v KOMIŽI in na VISU, v NOVALJI in v prvem PLANINSKEM POČITNISKEM KLUBU na ROGLI.

Prijavite se lahko na osnovi PREDPROGRAMA, KATALOG pa bo na voljo v vseh KOMPASOVIH poslovnih enotah v prvi polovici aprila.

JESEN — ZIMA — POMLAD

V katalogu boste našli bogato ponudbo 7-dnevnih aranžmajev ob MORJU, na KONTINENTU in v ZDRAVLISČIH.

Organiziramo avtobusni prevoz v ISTRU in KVARNER.

PRIPOROČAMO spomladanski oddih na MALEM LOŠINJU/hotel AURORA v mesecu aprilu.

SREČANJE ČLANOV AMD Slovenije, 5 dni, 30. 4., Crikveničko-Vinodolska riviera.

TRADICIONALNO KOMPASOVO SREČANJE na Visu, 30. 4. — 4. 5.

VIKEND PROGRAMI: Makedonija, Črna gora, Vis, Kornati, Vojvodina, Mijet, Prekmurje, Goriška brda, Kamnik in Logarska dolina.

IZLETI ZA 1. MAJ:

- Bol na Braču — za ljubitelje jadrana na deski, 30. 4. — 4 dni
- Sarajevo — Mostar — Ljubuški, 30. 4. — 4 dni
- Istra in Brioni, 30. 4. — 5 dni
- Tri dežele — Tri Makedonije (Jug. — Bolg. — Grčija), 30. 4. — 5 dni
- Bosna in samostani Srbije, 30. 4. — 8 dni
- Praznični Ohrid, 1. 5. — 4 dni
- Rogla, 30. 4. — 5 dni
- Medeni teden na Sv. Stefanu, 27. 4. — 8 dni
- S hidrokrilno ladjo v Rimini in San Marino, 2. 5. in 3. 5.
- Vojvodina — za praznik dela, 1. 5. — 3 dni

Sprejemamo naročila zaključnih skupin za ogled NACIONALNEGA PARKA BRIONI. Pokličite nas na tel. št. 311-350 in 331-352.

PRVOMAJSKJE POČITNICE, lasten prevoz, 30. 4. — 4. 5.

Pester program: morje, zdravilišča, kontinent, kmečki turizem

POČITNICE '86

Program bo na voljo drugi teden, prijave sprejemajo vse poslovalnice Kompassa od 3. 4. dalje.

Izšel je katalog POTOVANJA 86

IZLETI V TUJINO:

- Padova — Benetke, 12. 4. — 1 dan
- Anatolija — Kapadokija, 27. 4. — 9 dni
- Carigrad, 26. in 30. 4. — 5 dni, posebno letalo
- London, 29. 4. — 4 dni
- Sofija — Edirne — Carigrad, 26. in 30. 4. — 5 dni
- Barcelona, 27. 4. — 5 dni, letalo
- Kuba, Biser Karibov, 26. 4. — 12 dni
- Rim, 30. 4. — 5 dni
- Budimpešta, 1. 5. — 3 dni
- Praga, 1. 5. — 4 dni
- Peru in Brazilija, 25. 4. — 13 dni
- Z avtobusom v Moskvo, 24. 4. — 17 dni
- Grčija, 30. 4. — 8 dni, letalo/avtobus
- Izrael in Ciper, 1. 5. — 8 dni
- Verona — Padova — Gardsko jezero, 19. 4. — 2 dni
- Padova — Ravenna — Rimini — San Marino, 19. 4. — 2 dni
- Azurna obala, 30. 4. — 5 dni
- Ravenna — Rimini — San Marino — Ancona, 1. 5. — 4 dni
- Dolomiti, 1. 5. — 3 dni

Poletni tečajji angleščine: RICKMANSWORT (za starost 12—14 let), 8. 7. in 27. 7. — 3 tedne; ROM SEY (za starost 15—17 let), 1. 7. in 22. 7. — 4 tedne; v organizaciji šole Anglo World Education Ltd. tečajji: BOURNEMOUTH, CAMBRIDGE, OXFORD in LONDON.

INFORMACIJE PO TELEFONU:

061/327-761 in 326-453 (Mikloščičeva 11, Ljubljana)

061/222-340, 222-345 in 331-342 (Titova 12, Ljubljana)

KOMPAS JUGOSLAVIJA IN NAMA LJUBLJANA VABITA, DA OBIŠČETE NOVO POSLOVALNICO KOMPASA V VELEBLAGOVNICI PRI POŠTI V LJUBLJANI (pritličje, telefon: 221-878) IN V ŽALCU.

IZBRALI SO ZA VAS



V MERKURJEVI prodajalni KAŠMAN v Škofji Loki na Mestnem trgu 7 imajo veliko izbiro raznega orodja za delo na vrtu in nasploh za razna dela v kmetijstvu, škropilnice vseh vrst ter motorne in električne vrtno kosilnice. Za bližajočo se sezono kolesarjenja je dobra izbira vseh vrst plaščev in zračnic za kolesa.

Dobra je izbira vodoinstalacijskega materiala in materiala za centralno ogrevanje, brusnega materiala, orodja za obdelavo lesa in kovin, motornih žag DOLMAR in še vse za graditelje.



GRADIMO SODOBNO

Novost na našem tržišču - izolacijska opeka

IZOSKOK

izdelana iz materiala z mikroporami.



IZOSKOK omogoča:

- dobro toplotno in zvočno izolacijo
- toplotno stabilnost
- prihranek energije do 21%
- ekonomično in enostavno gradnjo

IZOSKOK vam pomaga prijetno preživeti vroča poletja in mrzle zime.

OPEKARNA KOŠAKI/MARIBOR

Šentiljska 116,

tel. 062/21-018



DELOVNA ORGANIZACIJA ZA PRIPRAVO SEKUNDARNIH SUROVIN TOZD Priprava odpadnih surovin Ljubljana, Titova 118

Odbor za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge v zbiralnici IDRIJA

REFERENTA za odkup in prodajo materiala na drobno in skladiščnega delavca — 1 delavec

Pogoji: — KV delavec kovinarske smeri
— 2- ali 3-letna poklicna šola kovinarske ali trgovske smeri,
— 1 leto delovnih izkušenj, 1-mesečno poskusno delo

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas. Kandidati naj ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev vložijo v 15 dneh od objave oglasa na naslov: Dinos Ljubljana, TOZD Priprava odpadnih surovin, Ljubljana, Titova 118.

